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РЕГИОНАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТАРИФАМ

ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ
ПРИКАЗ

Об установлении платы за подключение к системам
теплоснабжения на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 
г. Ханты-Мансийск

5 декабря 2017 года





                      № 151-нп

В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года
№ 190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлениями Правительства Российской Федерации от 22 октября 2012 года № 1075
«О ценообразовании в сфере теплоснабжения», от 16 апреля 2012 года
№ 307 «О порядке подключения к системам теплоснабжения и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации»,
приказом Федеральной службы по тарифам от 13 июня 2013 года № 760-э «Об утверждении Методических указаний по расчету регулируемых цен (тарифов) в сфере теплоснабжения», постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 14 апреля 2012 года № 137-п «О Региональной службе по тарифам Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», на основании протокола правления Региональной службы по тарифам Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 5 декабря 2017 года № 82 п р и к а з ы в а ю:
1. Установить на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры плату за подключение к системе теплоснабжения
(далее – плата за подключение) объекта капитального строительства заявителя, в том числе застройщика, подключаемая тепловая нагрузка которого не превышает 0,1 Гкал/ч (далее – объект заявителя), в размере 550 рублей (с учетом налога на добавленную стоимость).
Плата за подключение подлежит применению всеми теплоснабжающими организациями, осуществляющими на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры подключение к системе теплоснабжения объекта заявителя.
2. Плата за подключение, установленная в пункте 1 настоящего приказа, действует с 1 января 2018 года по 31 декабря 2018 года.

Руководитель службы





         А.А.Березовский
